В настоящее время проблема детского дорожно-транспортного травматизма остается одной из самых актуальных. Статистика дорожно-транспортных происшествий с участием детей угрожающая. Ежегодно на дорогах дети получают травмы и увечья.

Профилактика ДДТТ предполагает активизацию деятельности образовательных учреждений по обучению детей правилам безопасного поведения на дорогах. Наиболее эффективной формой обучения и воспитания личности безопасного типа является деятельность отрядов юных инспекторов движения (ЮИД).

Сегодня отряд юных инспекторов движения нашей школы провел тематические занятия и викторину по знанию правил дорожного движения с учащимися начальных классов. Отряд ЮИД напомнили школьникам о важности наличия на одежде и портфелях световозвращающих элементов.

Правильное поведение на дороге – основа безопасности дорожного движения.















